Mates 2n BTX. Límits.

Part final de l’exemple resolt E pàg. 186.
Quan en el llibre diu 
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 nosaltres continuaríem així:

Diríem que si a(b llavors el grau del numerador és 2 però el del denominador és 2/2=1 i, per tant, el resultat del límit seria +( o -( i no podria ser un número 
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, que és el que diuen que ha de donar el límit, per tant, obligatòriament ha de ser a=b. En aquest cas el terme que porta x2 al numerador desapareix i quedaria
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però com que a=b podem escriure
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i ara el grau del numerador i el del denominador són iguals (1) i ens quedaríem amb
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Com que ens diuen que el resultat ha de ser 
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 ens quedaria l’equació


[image: image8.wmf]a

2

3

2

3

=


D’aquí aïllem a a poc a poc:
Multipliquem en creu:   
[image: image9.wmf]®

=

®

=

®

=

1

6

6

6

6

a

a

a

Elevem al quadrat 
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I com que a=b també tenim que b=1, o sigui que la solució de l’exercici és:

a=1 i b=1.

Exercicis semblants per practicar (donem les solucions perquè comproveu si us donen): 
[image: image11.png]a) lim(Jaxteax-2-y/bx2-3x+7)
b) lim (ax?-2x+d-\/bx?=6x+1)

€ lim (Jaxt-sx+1-Vbx2-x) =

VN

b=2
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